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	Akatemiapalkintoprosessin tietosuojaseloste

	Tietosuojaseloste (EU:n yleinen tietosuoja-asetus 2016/679, 13 ja 14 artiklat)


	Rekisterinpitäjä
	Suomen Akatemia

	
	Hakaniemenranta 6
PL 131
00531 Helsinki
puh. 029 533 5000 (vaihde)


	Rekisterinpitäjän yhteyshenkilö
	Jussi Alho
sähköposti jussi.alho@aka.fi
puh. +358 29 533 5009


	Tietosuojavastaava
	sähköposti tietosuoja@aka.fi
puh. +358 29 533 5000 (vaihde)


	Rekisterin nimi
	Akatemiapalkintoprosessin tietosuojaseloste


	Henkilötietojen käsittelyn oikeusperuste sekä tarkoitus
	Suomen Akatemia on opetus- ja kulttuuriministeriön hallinnon alaan kuuluva valtion keskushallintoviranomainen, jonka lakisääteisenä tehtävänä on edistää tieteellistä tutkimusta ja tutkimusedellytyksiä sekä niiden hyödyntämistä rahoittamalla niitä ja osallistumalla kansainväliseen yhteistyöhön, toimia asiantuntijana tiedepolitiikan kehittämisessä ja toimeenpanossa sekä suorittaa muita sille annettavia tehtäviä (laki Suomen Akatemiasta 922/2009). 

Suomen Akatemia palkitsee vuosittain lupaavia tutkijoita akatemiapalkinnolla. Akatemiapalkinnon tavoitteena on antaa tunnustusta ja kannustusta urallaan itsenäistymässä oleville tutkijoille sekä kiinnittää huomiota Akatemian tärkeinä pitämiin tavoitteisiin. Palkinto myönnetään Akatemian rahoittamalle akatemiatutkijalle, tutkijatohtorille, kliiniselle tutkijalle tai akatemiahankkeen vastuulliselle johtajalle, jonka tieteellinen ura on merkittävältä osin vielä edessäpäin ja joka työssään on jo osoittanut poikkeuksellista tieteellistä rohkeutta, luovuutta tai ennakkoluulottomuutta tai merkittävällä tavalla tehnyt tunnetuksi tieteellistä tutkimusta tai tutkijan työtä, lisännyt toiminnallaan kiinnostusta tiedettä kohtaan, osallistunut tutkijana yhteiskunnalliseen keskusteluun tai edistänyt muuten tutkimuksen merkitystä, hyödyntämistä ja vaikuttavuutta yhteiskunnassa. Palkittavista päättää Akatemian hallitus tieteellisten toimikuntien esityksestä.

Akatemiapalkintojen myöntämiseksi Suomen Akatemia käsittelee rahoittamiensa tutkijoiden henkilötietoja. Henkilötietojen käsittely akatemiapalkintoprosessissa perustuu yleisen edun mukaisen tehtävän suorittamiseen (tietosuoja-asetuksen 6 artiklan 1 kohdan e alakohta). Käsiteltävät henkilötiedot kuvaavat henkilön asemaa, tehtäviä ja niiden hoitoa tieteellisessä työssä ja tiedeyhteisössä, ja käsittely on tietosuojalain (1050/2018) 4 §:n mukaista. 

Suomen Akatemia informoi erikseen henkilötietojen käsittelystä henkilöitä, joita tieteelliset toimikunnat aikovat esittää akatemiapalkinnon saajiksi. Näille henkilöille varataan myös tilaisuus päivittää tutkimusrahoitusprosessissa ilmoittamat henkilötietonsa ennen tieteellisten toimikuntien esityksiä.


	Kuvaus rekisteröityjen ryhmistä sekä henkilötietoryhmistä
	Akatemiapalkintoprosessissa voidaan käsitellä akatemiatutkijan tehtävässä tai Akatemian rahoittamana tutkijatohtorina tai kliinisenä tutkijana tai akatemiahankkeen vastuullisena johtajana olevien henkilöiden henkilötietoja. 

Käsiteltävät henkilötiedot kuvaavat henkilön asemaa, tehtäviä ja niiden hoitoa tieteellisessä työssä ja tiedeyhteisössä. Näitä tietoja ovat henkilön nimi, yhteystiedot, tutkinnot ja oppiarvot suoritusvuosineen, tutkimusalat ja -aiheet, nykyinen työ, aiempi työkokemus, tutkimusrahoitus ja apurahat, tutkimuksen tuotokset, tutkimustyön ohjaus- ja johtamiskokemus, opetusansiot, palkinnot ja huomionosoitukset, merkittävimmät muut akateemiset ansiot, tieteellinen ja yhteiskunnallinen vaikuttavuus, julkaisut, Akatemian rahoittaman tutkimuksen suorituspaikka ja julkinen kuvaus sekä muut vastaavat tiedot. 

Akatemiapalkintoprosessissa ei käsitellä tietosuoja-asetuksessa mainittuja erityisiä henkilötietoryhmiä tai lähtökohtaisesti myöskään lain mukaan salassa pidettäviä tietoja.


	Henkilötietojen vastaanottajien ryhmät, joille henkilötiedot luovutetaan
	Akatemiapalkinnon saajat ja palkinnon perustelut julkistetaan. Muutoin tietoja voidaan luovuttaa ainoastaan voimassa olevan lainsäädännön velvoittamissa ja sallimissa rajoissa. Viranomaisen asiakirjojen ja tietojen julkisuudesta säädetään viranomaisen toiminnan julkisuudesta annetussa laissa (621/1999). Julkisia asiakirjoja luovutetaan pyydettäessä julkisuuslain 13 § ja 16 §:n edellytysten mukaisesti. Julkinenkin asiakirja saattaa sisältää tietoja, joiden luovuttamista on rajoitettu (yleensä henkilötietoja). Salassa pidettäviä tietoja annetaan nähtäväksi ja luovutetaan vain asianomaisen suostumuksella, asianosaiselle tai lakiin perustuvan oikeuden nojalla.


	Henkilötietojen siirtäminen kolmanteen maahan tai kansainväliselle järjestölle
	Tietoja ei siirretä Euroopan unionin tai Euroopan talousalueen ulkopuolelle eikä kansainvälisille järjestöille.

	Eri henkilötietoryhmien poistamisen suunnitellut määräajat
	Akatemiapalkintoprosessissa käsittelyyn otetut ja kerätyt henkilötiedot poistetaan sen jälkeen, kun tieteelliset toimikunnat ovat tehneet esityksensä akatemiapalkintoehdokkaista ja Akatemian hallitus on päättänyt palkittavista. Tämän jälkeen säilytetään kuitenkin tieteellisten toimikuntien ja Akatemian hallituksen esittelylistoissa ja pöytäkirjoissa, tieteellisten toimikuntien esityksissä sekä vastaavissa arkistoitavissa asiakirjoissa ja niiden liitteissä olevat palkittaviksi ehdotettujen ja palkittujen henkilötiedot, mm. palkinnon perustelut. Arkistointia koskevat tarkemmat määräykset ovat arkistonmuodostussuunnitelmassa. Viranomaisen osalta arkistointitehtävästä säädetään erikseen lailla (arkistolaki 831/1994). Akatemiapalkintoprosessissa käsittelyyn otettujen ja kerättyjen henkilötietojen poistaminen ei vaikuta henkilötietojen käsittelyyn tutkimusrahoitusprosessissa tai muussa Akatemian toiminnassa.


	Tietolähteet silloin, kun tietoja ei ole saatu rekisteröidyltä
	Tiedot on saatu osana tutkimusrahoitusprosessia joko rekisteröidyiltä itseltään tai eräiltä osin henkilön kotiorganisaatiosta hänen kirjautuessaan Akatemian sähköiseen asiointiin (kts. https://www.aka.fi/yhteystiedot/tietosuoja/).

Osa tiedoista voidaan saada myös yleisesti saatavilla olevista lähteistä, esimerkiksi henkilön kotiorganisaation julkisilta verkkosivuilta tai julkaisujen tietojen osalta julkaisutietokannoista.


	Rekisteröidyn oikeudet
	Kaikki seuraaviin rekisteröidyn oikeuksiin perustuvat pyynnöt pyydetään toimittamaan Suomen Akatemian kirjaamoon, sähköpostiosoite kirjaamo@aka.fi.

Oikeus saada pääsy henkilötietoihin 

Rekisteröidyllä on oikeus saada rekisterinpitäjältä vahvistus siitä, että häntä koskevia henkilötietoja käsitellään tai että niitä ei käsitellä, ja jos näitä henkilötietoja käsitellään, oikeus saada pääsy henkilötietoihin. Rekisterinpitäjän on toimitettava jäljennös käsiteltävistä henkilötiedoista. 

Jos rekisteröidyn käyttämästä tarkastusoikeudesta on kulunut vähemmän kuin yksi vuosi, rekisterinpitäjä perii tietojen antamisesta aiheutuvan hallinnollisiin kustannuksiin perustuvan maksun. 

Oikeus tietojen oikaisemiseen 

Rekisteröidyllä on oikeus vaatia, että rekisterinpitäjä oikaisee ilman aiheetonta viivytystä rekisteröityä koskevat epätarkat ja virheelliset henkilötiedot. 

Oikeus käsittelyn rajoittamiseen 

Rekisteröidyllä on oikeus siihen, että rekisterinpitäjä rajoittaa käsittelyä mm. tilanteissa, joissa rekisteröity kiistää henkilötietojen paikkansapitävyyden tai henkilötietoja on käsitelty lainvastaisesti. Henkilötietojen käsittelyn rajoittaminen tarkoittaa, että tietoja saa, säilyttämistä lukuun ottamatta, käsitellä ainoastaan rekisteröidyn suostumuksella, jonkin tahon oikeuksien suojaamiseksi tai tärkeää unionin tai jäsenvaltion yleistä etua koskevista syistä. 

Oikeus vastustaa tietojen käsittelyä

Kun tietoja käsitellään yleistä etua koskevan tehtävän suorittamiseksi, rekisteröity voi vastustaa käsittelyä henkilökohtaiseen erityiseen tilanteeseensa liittyvällä perusteella. Tällöin tietojen käsittely on lopetettava, paitsi jos rekisterinpitäjä voi osoittaa, että käsittelyyn on olemassa huomattavan tärkeä ja perusteltu syy, joka syrjäyttää rekisteröidyn edut, oikeudet ja vapaudet, tai käsittely on tarpeen oikeusvaateen laatimiseksi, esittämiseksi tai puolustamiseksi. 

Oikeus tietojen poistamiseen 

Rekisteröidyllä on oikeus saada rekisterinpitäjä poistamaan itseään koskevat tiedot ilman aiheetonta viivytystä esimerkiksi, mikäli henkilötietoja ei enää tarvita niihin tarkoituksiin, joita varten ne kerättiin tai joita varten niitä muutoin käsiteltiin, rekisteröity vastustaa käsittelyä 21 artiklan 1 kohdan nojalla (vastustaminen henkilökohtaiseen erityiseen tilanteeseen liittyvällä perusteella) eikä käsittelyyn ole olemassa perusteltua syytä, tai henkilötietoja on käsitelty lainvastaisesti. 

Oikeus tehdä valitus valvontaviranomaiselle 

Jokaisella rekisteröidyllä on oikeus tehdä valitus valvontaviranomaiselle erityisesti siinä jäsenvaltiossa, jossa hänen vakinainen asuinpaikkansa tai työpaikkansa on tai jossa väitetty rikkominen on tapahtunut, jos rekisteröity katsoo, että häntä koskevien henkilötietojen käsittelyssä rikotaan tietosuojalainsäädäntöä. Tämän oikeuden käyttäminen ei rajoita muita hallinnollisia muutoksenhaku- tai oikeussuojakeinoja. 

Suomessa kansallisena valvontaviranomaisena toimii tietosuojavaltuutettu, puh. 029 566 6700 (puhelinvaihde) tai tietosuoja@om.fi.
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